
３年生 算数①  (  )組(  )番 (               ) 

☆ 教科書ｐ.20～を読んで、答えましょう。 

① １２このいちごを、３人に同じ数ずつ分けます。 

１人分は何こになりますか 

・ いちごの絵を、下のお皿にかきましょう。 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

1人分は       こになります。 

１２こを、３人に同じ数ずつ分けるときの 1人分をもとめる計算のしきを 

１２ ÷ ３ とかき、「１２わる３」とよみます。 
 

・ なぞりましょう 

 
１２ ÷ ３ ＝ ４        ４こ 

（ぜんぶの数） （人数） （1人分の数） 

 

② ２４このあめを、3人に同じ数ずつ分けると、1人分は何こになりますか。 

・ 1人分の数 × ３ が２４こだから、1人分の数は、 □ × ３ ＝ ２４ の□にあてはまる数と同じになります。 

 

    １ × ３ ＝ ３ 

        ↓ 

    ７ × ３ ＝ ２１ 

    ８ × ３ ＝ ２４                                  ２４ ÷ ３ ＝                 こ 

 

 

 

③ えんぴつ３６本を、9人に同じ数ずつ分けると、1人分は何本になりますか。←□×９＝３６だから… 

  

 しき                                          A.          

 

③ １４ｃｍのテープを、同じ長さに２つに切ると、1つ分は何ｃｍになりますか。 

 

 しき                                          A.          

÷ ① 

② 

③ 

真ん中の 

線から 
かきます！ 

↓これがわり算
の記ごうだ！！ 

２４だ！ 

答えは８だ！ 

１４ｃｍ 

？ｃｍ 


